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Montagehinweise
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S-abléna na vrtanie dier pre
kluckoveé rozety

Postup montaze

bJ

3.

0.

4 - hranné pouzdro Q) vsunut” do zdmku.
Kolik (@ so zvislym zdrezom zusuniit”,
vribkovanie musi byt” zo spodnej strany.
Sablénu zavesit” na kolik, milimetrovi

stupnica na oboch strandch Sablony ulehCi
nsadeine Sablony do spravnej polohy.

VyznaCit™ miesta na vitanie dier. Postup na
druhej strane dver{ opakovat™. Dal${ postup
pozri na druhej atrane Sablény.

Vitat” na obidvoch stranach.

Primer vrtaka: 8 mm

Kluckovii rozetu @) nasadit” na kolik.
Likoskrutky @ odrezat” na potrebni diZku.
Pri zastvani skrutiek do kluCkovej rozety
kluCku @B stlacit” smerom dolu. Dolna diera
na kluckovej roZete sa zpravidla nepouZiva.
Rozety z ohidvoch stran zoskrukovat”.
PrevieCte kryciu rozetu 8 cez klucCku a
naskrutkujte ju na zavil resp, nasadte ju na
gumeni manZetu (podla modeln).

Klu¢ku imbusovou skrutkou @ upevnit” na
kolik.
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Fuarosablon rozetta-furatokhoz

Szerelési utasitas

4,

Tegyiik be a négvszogletes hiivelyvt (D a zdrba.,
Tolijuk be a klinesszarat (2. Ennek rése fii
eodlegesen alljon, vigata pedig lefelé
mutasson.

Akasszuk a furésabiot a kilinesszar egyik
vegere. A felsd, 11l also szélen talilhaté
milliméterskala a sablon pontos bedllitasara
szolgal.

Jeldlitik meg kipontozidssal a furas helyét,
Ugyanigy janunk el az ellenkezd oldalon is.

3. Végezziik el a firdst mindkét oldalon.

6.

Afré atmérgjé 8 mm

Tiizziik ra a kilinesrozettakat @a kilinesszarra.
Vagjuk el a lencsefejii csavarokat @ a
megfeleld menet mentén, hogy azok a kelld
hosszasagban alijanak rendelkezesre.
Helyezziik be a csavarokat. A belsd csavar
kinnyebb behelyezése érdekében nyomjuk
le ezalaw a kilineset &. A lenti. 3. csavarlvuka
altaldban mar fipyelmen kiviil lehet hapyni.
Tegviik fel a szembentekvad rozettat és
régzitsiik csavarozassal.

A fedérozettakut @ fdzziik 4t a kilincsen &s
csavarozzuk ra a menetre 11 (hzzik rd o
gumigyurire (tipustol fuggden).

Rogzitsiik a kilinesel az imbuszesavarral @
a kilincsszarra.



Drilling template for roses

Mounting instructions

Insert square sleeve (I into the lock.

Insert the handle bolt @ (slit must be aligned
vertically, notch must point downward).
Hang template on handle bolt. The millimeter
scales at the top and botlom allow easy
alignment of the template.

Murk drilling points with a center punch and
repe:tl the operation on the other side.

Drill holes on both sides.

Drill s1ze: 8 mm

Slip handle rose (3 onto the handle bolt. Cut
raised countersunk head screws @ to length
in the corresponding slot. Insert screws. For
easicr inscrtion of inside screw press down
the door handle 8. In most cases, the third
hole (at the bottom) will not be needed. Attach
handle rose on the other side and tighten
SCeWS.

Move cover roses @) over the handles and
tighten them or press them onto the rubber
rings (depending on model).

Use Allen screw @ to secure door handle on
the handle bolt.

CFD

Gabarit der percage pour forures
desdinees a la fixation des rosettes

Instructions de montage

P

Glisser la douille carrée (D dans la serrure.
[ntroduirre la cheville de s béquille @,la
fente en position verticale, alors que la
direction de I'entaille doit étre orientee vers
le bas.

Suspendre le gabarit de percage sur I'un des
bouts de 1a cheville de la béquille; "échelle
millimétrique aux arétes supérieure et
inférieure facilite 1" équerrage du gabant,
Pointer 1’endroit de la forure, répéter le
procédé du cHté oppose.

Forer des deux cotés.

Diamétre du foret: 8 mm

Glisser la rosette de la béquille @) sur la
cheville de la béquille. Ajuster les vis a te
fraisée bombée @ 2 la longueur exigée en les
coupant 4 I’entaille correspondante. Introduire
les vis. Pour faciliter 'introduction des vis
intérieures, pousser la béquillede la porte @
vers le bas. En régle général, l¢ 3¢ trou de
vis, positionné en bas, n’est pas utilisé.
Positionner la rosette opposée et la fixer a
VIS,

Enfiler les rosettes de recouvrement @ sur la
béquille et les visser sur le filet de vis ou les
alisscr sur 1a rondelle de caoutchouc (en
fonction du modele).

Fixer 1a béqulle de la porte sur la cheville a
I’aide d'un boulon i six pans creux @.
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Sagoma per la realizzazione
di fori per rosette

Istruzioni per il montaggio

1. Inserire I'astuccio quadragonale (D nella
serratura.
2. Inserire il perno della maniglia @ con la
fessura 1n posizione perpendicolare, la tacca
dev’essere rivolta verso 1l basso.
Appendere la sagoma per 1l foro su
un’estremita del perno della manigha, la scala
millimetrica sullo spigolo superiore ed
inlersore [acilita 1l posizionamento della
sagoma.
4. Cenrrare 1l punto per la foratura, npetere 1}
procedimento sul lato opposto.

fad

5. Trapanare da ambedue 1 lati.
Diametro punta trapano: 8 mm

6. Applicare la rosetta della maniglia @ sul
perno della mamighia. Adattare la lunghezza
delle viti a testa bombata @) effetnando un
taglio sull’intaccatura relativa. Inserire le viti.
Per facilitare I'inserimento della vite interna
premere verso il basso la manigha della porta
(5. Non & di solito necessario il terzo foro
softostante per vite. Applicare la rosetia
dall’altro lato ed avvitarla.

7. Infilare le rosette di copertura ® sulla maniglia
e (a secanda del modello) avvitare lungo la
filettatura oppure fissare alla guarnizione di
gomma,

8. Fissare la maniglia della porta con la vite a
brugola @ sul perno della maniglia.
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Bohrschablone fur
Rosetten-Bohrlocher

Montagehinweise

1. Vierkanthiilse O ins SchioB stecken.

2. Driickerstift @ ({8 mm) mit senkrecht
ausgerichtetem Schlitz emfiihren, die
Auskerbung muld dabel nach unten weisen.

3. Bohrschablone tiber ein Ende des
Driickerstiftes hingen, die Millimeterskala
an der Ober-und Unterkante erleichtert das
Auswinkeln der Schablone.

4. Bohrstelle ankérnen, Vorgang auf der
gegeniiber hegenden Seite wiederholen.

5. Bohren von beiden Seiten.

Bohrerdurchmesser: 8 mm
6. Tiirdriickerrosette @ auf den Driickerstift

aufstecken. Likoschrauben @ durch
Abschnerden in der entsprechenden Kerbung
auf die richtige Linge anpassen. Schrauben
emnfiihren. Zum leichteren Einstecken der
innenliegenden Schraube den Tiirdriicker &
herunterdriicken. Das untenliegende 3.
Schranbenloch wird 1im Regelfall nicht
benotigt. Gepeniiberliegende Rosette ansetzen
und festschrauben.

7. Abdeckrosetten ® iiber den Driicker fiideln
und auf Gewinde schrauben bzw. auf die
Gummimanschette aufstecken (je nach
Modell).

8. Tiirdriicker mit Imbusschraube @ auf
Driickerstift (I & mm) fixieren.
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Plantilla para marcar los agujeros
de las chapas de fijacion

Instrucciones de montaje

FJ

Introducir el manguito cuadrado (D en la
CerTadurd.

Introducir el pasador del picaporte (@ con la
hendidura verticalmente onentada. LLa
entalladura debera senalar hacia abaja.
Colocar la plantilla para taladrar sobre un
extremo del pasador del mcaporte. La escala
milimétrica en ¢l canto superior e inferior
facilita la orientacion angular de la plantilla.
Marcar con punzon ¢l punto de taladrar y
reperir la operacion en el lado opuesto.

Taladrar por ambos lados.

Didmetro de la broca: 8 mm
Colocar la chapa de fijacion del picaporte (3

en el pasador del mismo. Cortando ¢n la
entalladura correspondiente, ajustar los
tornillos avellanados gota de serbo @ a la
longitud correcta. Introducir los tornillos.
Para facilitar la introduccion del tornillo
interior, apretar el picaporte (3 hacia abajo.
Por regla general, no se necesita el tercer
agujero situado abajo. Colocar la chapa de
f1jacién opuesta y atornillarla.

Colocar los embellccedores & en su sitio,

pasandolos por el picaporte, y atornillarlos o

colocarlos sobre 1as guarniciones de caucho
{segun el modelo).

Fiiar el picaporte en el pasador por medio del

tornillo cilindrico ¢on hexdgono interior .

D

Sablona k vrtani dir pro ice
klikové ruzice

Postup montaze

0.

4 - hranné pouzdro (U vsunout do zdmku,
Kolik @ se svislym zdrezem zasunout,
vroubkovani musi byt se spodnf strany.
Sablonu zavésit na kolik, milimetrova stupnice
na obou stranach Sablony uleh¢i osazeni
sablony do sprivni polohy.

Vyznacit mista na vrtani dér. Postup na druhé
stran¢ dvefi opakovat.

Vrtat na obou strandch dvet.

Primé&r vrtdku: 8 mm

Klikovou ruzict & nasadit na kolik.
LikoSrouby @ ufezat na potfebnou délku Pfi
zasouvani Sroubd do klikové ruzice kliku (&
stla¢it sm&rem dold. Dolni dira na klikové
zuzict se spravidla nepouzi vi. Ruzice # obou
stran sesroubovat.

Nasunout kryei ruzici & na kliku a
nasSroubovat na zavit, pfipadné nasadit na
gumovou manzetn (podle modelu).

Kliku imbusovym Sroubem (D upevnait na
kolik.




